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KÆRE LÆSER OG PUBLIKUM
Du sidder nu med Kulturhuset Galaksens efterårspro-
gram i hånden. Jeg er sikker på, at der også i år er noget 
for enhver smag. Så læn dig godt tilbage og nyd det!

Men inden du bladrer videre, vil jeg gerne fortælle dig 
lidt om Galaksens nye initiativer, der peger i en retning, 
hvor vi selv, eller sammen med andre, skaber unikke 
kulturoplevelser.

Vi har lyst til at udfordre, ikke bare vores publikum, men 
også os selv som kulturudviklere. Det vil vi gøre ved at 
tage udgangspunkt i de kompetencer, der er iblandt os. 
Det være sig på kontoret eller i nærområdet af Furesø. 

Nu er det jo ikke fordi vi helt holder op med at hyre 
kunstnere udefra og begynder at lave alting selv. Men 
vi synes, det er berigende at skabe oplevelser, der byg-
ges op fra grunden af os selv.          

efter-
år

2011



Mange af disse nye tiltag vil inkludere borgerne fra lokalområdet, hvilket forhåbentligt også vil 
være med til at forankre Galaksen endnu mere som et naturligt kultursamlingspunkt. 
Af ting vi selv finder på kan nævnes Stjernekamp, Big Band Battle, Danmarksindsamlingen,  
Ungdomsmusical, Solfester, Stjernestunder, Så syng da, Furesø og Børnerytmik.

Dette efterår skal vi igang med et teaterprojekt for ældre over 65 år. Vi laver et 14 dages inten-
sivt teaterforløb, som munder ud i fem forestillinger. Vi bruger de ældres historier og erfaringer 
fra deres eget liv til forhåbentligt at blive klogere på vores eget. Det kan du læse mere om inde 
i programmet.

Sluttelig skal jeg ikke glemme at nævne café MUMS, som på bedste vis er rykket ind i Galaksen. 
De laver brandhamrende god mad både til at spise i Galaksen og til at tage med hjem.

Der er lagt i ovnen til et fantastisk efterår, og jeg glæder mig til at se dig i Galaksen.

Med venlig hilsen 

Morten Mathiesen
Kulturhusleder



audition 23. august

hvad er meningen med livet?
ældremusical

I et 14 dages intensivt teaterforløb, vil vi forsøge at finde frem til 
dette store eksistentielle spørgsmål.
I september måned 2011, danner Galaksen ramme for et teaterpro-
jekt for ældre over 65 år.

Med professionelle instruktører og Galaksen som ramme, vil vi, ved 
hjælp af de deltagende skuespilleres egne historier, sammensætte 
en unik og personlig forestilling. 

Hvad bliver du udsat for?
Som deltagende skuespiller kommer du til at synge, danse og 
spille teater. Det bliver et meget intensivt forløb, der skal munde 
ud i en forestilling. 
Du behøver ikke at have prøvet at stå på de skrå brædder før. Det 
vigtigste er at du siger ja og er åben for instruktørernes forslag.

Vi kommer til at kræve en masse af dig, og der er ingen tvivl om at 
det vil blive et udfordrende forløb for alle.  
Selv om udfordringerne bliver mange, bliver det forhåbentligt et 
fuldstændigt fantastisk forløb, der vil udvikle os alle som menne-
sker.

Hvem kan være med?
Der kræves absolut ingen skuespillermæssig erfaring. Det eneste 
vi kræver er at du er over 65 år gammel, og er åben og frisk på at 
tage del i legen. Det er ok at have fysiske skavanker, det finder vi en 
måde at håndtere. 

Projektet er støttet af Kulturudvalget i Furesø Kommune

Audition 23/8
Da vi ikke har ubegrænset antal pladser, laver vi en audition/
udtagelse. 
Til denne dag skal I komme og fortælle en kort historie fra jeres 
eget liv. Samt synge en sang efter eget valg. 

Denne audition kan helt sikkert afskrække nogen, men vi vil 
gøre vores yderste for at gøre det til en så god oplevelse som 
overhovedet muligt.
Hvis du ikke bliver en del af skuespillertruppen, bliver der mulig-
hed for at blive tilknyttet bag scenen.

Tilmelding
Hvis du har lyst til at deltage skal du skrive en mail til os på 
info@galaksen.dk.
eller et brev du sender til 
Kulturhuset Galaksen
Bymidten 48
3500 Værløse

Mærk kuverten Meningen med livet
Vi skal have din tilmelding senest 15/8, så sammensætter vi en 
rækkefølge til audition.

Holdet bag
Instruktør	 Morten Mathiesen
Koreograf	 Johanne Dam
Sangcoach	 Johnny Jørgensen
Teknik mm.	 Galaksemandskabet

Tidsplan
2/9	 Opstart hvor vi lærer hinanden at kende
5-9/9	F ørste uge 
10-11/9	 Mulig weekend øver
12-16/9	A nden uge

Forestillinger
16/9 kl. 20.00 Premiere 
17/9 kl. 14.00+17.00 2. og 3. forestilling
24/9 kl. 14.00+17.00 4. og 5. forestilling

Øvetidspunkter
Hverdage 	 10.00-18.00
Weekender	 10.00-15.00 Ef
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onsdag  7. september kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

Modern tango 
quintet
lad dig forføre

Modern Tango Quintet markerede 
sig med den roste debut-cd Mo-
dern Tango Quintet // Kim Sjøgren, 
der blev udgivet på Benjamin Kop-
pels pladeselskab Cowbell Music i 
2006, som en af Nordens førende 
fortolkere af den moderne tango. 
Sidenhen har musikkens stærke 
melodier og utilslørede lidenskab 
vakt begejstring hos publikum ved 
koncerter landet over. 

På Billetlugen: 150 kr.
Billetpris i døren: 150 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Musikforening

søndag  11. september kl. 15
Galaksen åbner kl. 14.30

kjeld petersen
ned med alting - 
op med humøret

Skuespilleren Kjeld Petersens righoldige 
materiale af revyviser, monologer, sket-
ches og teaterroller bygger en forestil-
ling om en mands kamp for at komme 
overens med sig selv. 
Materialet er skrevet af nogle af efter-
krigstidens største danske tekstforfat-
tere og komponister, bla. Børge & Arvid 
Müller og Kaj Norman Andersen. 

Skuespilleren Jesper Lohmann akkom-
pagneres af pianisten Bjarne Sahl.

På Billetlugen: 150 kr.
Billetpris i døren: 175 kr.
Laika medlemspris:120 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

onsdag 14. september kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

anders blichfeldt
solo på scenen

20 år i musikbranchen giver unægtelig et 
kæmpe bagkatalog af sange og historier. 
Det er både historien om rollen som for-
sanger og guitarist i Big Fat Snake, men 
også historien om mennesket og man-
den Anders. Denne aften spiller han de 
sange alle kender, og dem, han hidtil har 
gemt væk. Og så vil han spille de sange 
der har haft en helt særlig betydning for 
ham, lige fra barndommen til i dag. 

På Billetlugen: 210 kr.
Billetpris i døren: 235 kr.
Laika medlemspris: 175 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen
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søndag  18. september kl. 15
Galaksen åbner kl. 14.30

thyboe & høxbroe
et lyrisk hook til kæben

Verdensmanden Kurt Thyboe og beatpo-
eten Claus Høxbroe leverer en salve af ord, 
når de på hver deres måde angriber spro-
get, ledsaget musikalsk af jazzpianist Oscar 
Gilbert 
Høxbroe vil læse op fra sit forfatterskab, 
samt krydre det med knivskarp improvisa-
tion. Thyboe vil fortælle et par røverhisto-
rier, synge en sang eller to, fortælle fra sit 
omfangsrige forfatterskab, samt levere et 
par lyrisk hooks direkte til kæben.

På Billetlugen: 130 kr.
Billetpris i døren: 155 kr.
Laika medlemspris: 100 kr.
Unummerede siddepladser
Arrangør: Galaksen

onsdag 21. september kl. 20
Galaksen åbner kl. 19.30

musikalske øjeblikke
overrask eller la’ dig overraske

Vi har alle sammen et stykke musik der 
fremkalder en helt speciel følelse, stemning 
eller minde. Lige præcis dét stykke musik og 
dén historie vil vi gerne høre dig fortælle i 
Galaksen.

Kom og del dine musikalske øjeblikke med 
os – eller kom og vær med på en lytter. Det 
bliver en oplevelse og en overraskelse; skal 
vi høre punk eller opera, pop eller rock?
Hvem ved, måske kommer du hjem med et 
nyt yndlingsnummer?
 
Tilmeld dig på info@galaksen.dk

På Billetlugen: 30 kr.
Billetpris i døren: 55 kr.
Laika medlemspris: Gratis
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen
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mandag  26. september kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

Kvinde kend din krop
frit efter de populære håndbøger

Mungo Parks Kvinde kende din krop er en 
collage af udtræk fra bøgernes vejledninger 
vævet sammen af tanker og følelser og er-
faringer fra virkelighedens kvindeliv.  Tilsat 
humor, og krop, går det over røde strømper, 
bryster i fri dressur og spejlinger af underli-
vet til nyere fænomener som plastikkirurgi 
og stress. 

Stoffet er ikke kun aktuelt for mødre og 
døtre. Fædre og sønner bør også se med. I 
hvert fald hvis manden også vil kende sin 
kvindes krop. 

På Billetlugen: 180 kr
Billetpris i døren: 205 kr.
Laika medlemspris: 150 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

torsdag  29. september kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

Schøt, wilson & chris 
stand-up

Tre af Danmarks aktuelle komikere giver 
deres bud på alt hvad livet kan tænkes at 
indholde. Alt er tilladt - ingen går fri.

Vi garanterer ikke for noget - kun at det 
bliver en sjov aften!

Læs mere om de tre sjove mænd på 
www.galaksen.dk

På Billetlugen: 130 kr.
Billetpris i døren: 155 kr.
Laika medlemspris: 90 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

tirsdag  27. september kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

marguerite
en pige med pep!

Gennem Marguerite Vibys mange kendte og 
ukendte sange og monologer, giver forestil-
lingen et billede på den drivkraft, der lå bag 
de mange energifyldte og originale præ-
stationer, som Marguerite Viby glædede sit 
publikum med gennem flere årtier.

Medvirkende: Ina-Miriam Rosenbaum

Rollen indbragte Ina-Miriam Rosenbaum en 
Reumert for Årets kvindelige hovedrolle.

Denne forestilling er udsolgt.
Ekstra forestilling tirsdag 25. oktober
Arrangør: Furesø Teater

foto: Anders Hjerrring

udsolgt
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onsdag  5. oktober kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

MIRA
strygekvartet

Mirakvartettens repertoire har 
rod i de klassiske kvartetter, men 
de har også spillet mange af 
de romantiske kvartetter samt 
nyere værker. Her lægges vægt 
på programsammensætninger, 
der får de kontrasterende værker 
til at udgøre en spændende 
helhed.

På Billetlugen: 150 kr.
Billetpris i døren: 150 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Musikforening

søndag  2. oktober kl. 15
Galaksen åbner kl. 14.30

stjernestund
lars mikkelsen og Jan hertz

Lars Mikkelsen kender vi fra et utal af 
film, tv-serier og teaterstykker. Han 
udfyldte den ene af hovedrollerne i 
Flammen og Citronen, han var head-
hunter i filmen af samme navn og  
han var med i Forbrydelsen, Krøniken, 
og et utal af andre produktioner.

Jan Hertz interviewer Lars Mikkelsen 
og giver publikum et unikt indblik i 
mennesket og skuespilleren, som de 
fleste kun kender fra skærmen.

På Billetlugen: 140 kr.
Billetpris i døren: 165 kr.
Laika medlemspris: 100 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

fredag  7. oktober kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

MOGENS og MAHMOUD
politisk komedie af flemming jensen

Forskellig baggrund. Forskellig religion. 
Forskellig generation. Forskellig indkomst. 
Forskellig barbering. 

Det går aldrig! 
Og så gør det måske alligevel.

Medvirkende: Omar Marzouk, Flemming 
Jensen, Christine Gjerulff, Susanne Heinrich, 
Claus Bue, Max Hansen

Billetpris: fra180 kr. til 270 kr.
Billetter købes via www.furesoeteater.dk 
eller på tlf. 26 27 44 88
Nummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Teater
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lørdag  8. oktober kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

King size big band & Gerard Presencer
vinder af DM i Big Band battle 2011

Big bandet når ud over scenekanten med helt enorme mængder af energi, ikke mindst på 
grund af deres karismatiske dirigent Thomas Stolting. En energi som tog pusten fra både 
publikum og dommere ved finalen i DM i Big Band Battle tidligere på året, hvor de blev 
kåret som Danmarksmestre i Big Band.

Aftenens solist er tropetisten Gerard Presencer, solist i DR Big Bandet, for hvem han til 
tider også dirigerer og arrangerer for. Hans talent har bragt ham vidt omkring i de musi-
kalske genrer, og han har, udover tre soloalbum, indspillet med så forskellige kunstnere 
som Sting, Ray Charles og Chick Corea og Joni Mitchell.

Aftenens program vil blandt andet byde på originalmateriale af Gerard Presencer og      
musik af big bandets foretrukne arrangør Thad Jones.

På Billetlugen: 130 kr.
Billetpris i døren: 155 kr.
Laika medlemspris: 100 kr.
Ståpladser / siddepladser
Arrangør: Galaksen

torsdag  13. oktober kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

caroline henderson
Duo tourné med Nikolaj hess

En gammel drøm går i opfyldelse for Caro-
line Henderson, når hun til efteråret drager 
på duo tourné med pianisten Nikolaj Hess. 

Duoformatet skaber en tættere og mere 
umiddelbar kontakt mellem kunstner og 
publikum, som giver Caroline mulighed for 
at gå i dybden med sangene og formidle 
historien og følelserne i øjenhøjde med 
publikum.

På Billetlugen: 220 kr.
Billetpris i døren: 245 kr.
Laika medlemspris: 180 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: GalaksenEf
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lørdag  15. oktober kl. 12
Galaksen åbner kl. 11.30

hr. skæg
og skattejagtsfabrikken

Her er en herre de fleste børn i hvertfald 
kender: Den syngende, langskæggede Hr. 
Skæg synger sange om alle bogstaverne 
og lærer børnene at stave til både trold og 
tissemyre!

Ta’ hele familien i hånden og kom og hils på 
Hr. Skæg - han glæder sig helt sikkert til at 
se dig.

onsdag  19. oktober kl. 2o
Galaksen åbner kl. 19

puppetry of the penis
et show du aldrig glemmer!

Christopher Cannon og Rich Binning laver fi-
gurer, genstande og landskaber ud af deres 
penisser - kort sagt genital origami tilsat 
stand-up comedy. 

Forestillingen har taget West End og Broad-
way med storm, og over en 1 million men-
nesker har indtil nu grædt af grin, blevet 
fascineret og forarget på en og samme tid 
over disse penistricks i verdensklasse. 

Snyd ikke dig selv...

På Billetlugen: 165 kr.
Billetpris i døren: 190 kr.
Laika medlemspris: 130 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

På Billetlugen: børn 90 kr. •  voksne 120 kr.
Billetpris i døren: børn 115 kr. •  voksne 145 kr
Laika medlemspris: 90 kr.
Ståpladser / siddepladser
Arrangør: Galaksen

fredag  14. oktober kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19 

rain man
filmsuccessen fra 1988

Den griske Charlie kidnapper sin autisti-
ske bror Raymond, med bagtanke om at 
få fingre i brorens millionarv fra deres far. 
Brødrene kører tværs over USA, en tur der 
bliver en rejse tilbage til fortiden, hvor Char-
lie lærer nye ting; om sin specielle, nyfundne 
storebror og ikke mindst ... om sig selv. 

Medvirkende: Henrik Birch, Rolf Hansen, 
Julie Agnete Vang, Niels Weyde, Henrik 
Petersen og Anne Karina Nikolajsen.

Billetpris: fra 180 kr. til 270 kr.
Billetter købes via www.furesoeteater.dk 
eller på tlf. 26 27 44 88
Nummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Teater
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torsdag  20. oktober kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

elskede
opera - helt tæt på

UNDERGRUNDEN splitter operaen som vi 
kender den ad, og lader noget nyt opstå. 
Her sættes to af den tjekkiske komponist 
Leos Janaceks bedste operaer op mod hind-
anden: Jenufa og Fra dødens hus.
Med den brændende kærlighed til livet, 
som Janacekc musik rummer, bliver selv 
hans sorteste scener livsbekræftende.

Medvirkende: Niels Pihl, Magnus Vigilius 
Brit-Tone Müllertz, Christine Schøtt og
Peter Møllerhøj

mandag  24. oktober kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

velkommen på 
forsiden

Karen Ellemann har prøvet det, Kenneth 
Plummer i særdeleshed og den svenske 
Kong Gustav slap heller ikke. Pressen løfter 
dyner og tømmer skraldespande som aldrig 
før.
Den britiske dramatiker Joe Penhalls stykke 
er en sort komedie om den usunde symbi-
ose mellem pressen og de kendte og deres 
fælles jagt på penge og berømmelse. 

Medvirkende: Laura Drasbæk, David Owe 
og Henrik Prip

På Billetlugen: 150 kr. •  unge u. 25 år: 80 kr.
Billetpris i døren: 175 kr.
Laika medlemspris: 110 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør:  Galaksen

På Billetlugen: 150 kr.
Billetpris i døren: 175 kr.
Laika medlemspris: 120 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

tirsdag  25. oktober kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

Marguerite
en pige med pep!

Gennem Marguerite Vibys mange kendte og 
ukendte sange og monologer, giver forestil-
lingen et billede på den drivkraft, der lå bag 
de mange energifyldte og originale præ-
stationer, som Marguerite Viby glædede sit 
publikum med gennem flere årtier.

Medvirkende: Ina-Miriam Rosenbaum

Rollen indbragte Ina-Miriam Rosenbaum en 
Reumert for Årets kvindelige hovedrolle.

Billetpris: 140 kr. • 190 kr.
Billetter købes via www.furesoeteater.dk 
eller på tlf. 26 27 44 88
Unummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Teater

foto: Anders Hjerrring

ekstra forestilling
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onsdag  26. oktober kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

4 men only
4 mandlige singer songwriters

Vi har gjort det før og vi gør det igen! 
I foråret havde vi besøg af fire dygtige 
kvindelige singer songwriters, denne aften 
overlader vi scenen til mændene.

Se aftenens mænd på www.galaksen.dk

torsdag  27. oktober 
 

SPIL DANSK DAGEN
EN HYLDEST TIL DEN DANSKE MUSIK

Spil Dansk Dagen er Dansk musiklivs årlige 
festdag, der løber af stablen hvert år på den 
sidste torsdag i oktober. 
På alle mulige og umulige steder rundt i 
landet spiller musikken og selvfølgelig også 
i Galaksen.

Se hele programmet på
www.galaksen.dk

søndag  30. oktober kl. 15
Galaksen åbner kl. 14.30

så syng da, furesø
sangeftermiddag i galaksen

Idag skal Galaksen genlyde af Furesøs 
smukke og stærke sangstemmer.

Skovgårdens kor synger for under ledelse af 
Mogens Dalskov, og  Værløse folkemusikan-
ter spiller op. Ole Berner styrer slagets gang.

På Billetlugen: 90 kr.
Billetpris i døren: 115 kr. 
Laika medlemspris: 50 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

Gratis entré
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen og Furesø kommune

På Billetlugen: 60 kr.
Billetpris i døren: 85 kr.
Laika medlemspris: 40 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

spil dansk uge
Furesø kommune er blevet udnævnt til spil dansk kommune - 
så her får du tre fede arrangementer der alle hylder dansk musik og sang
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onsdag  2. november kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

trio nova
Cello, fløjte og klaver

Trio NOVA er et helt nyt ensemble på den 
danske kammermusikscene.

Fløjtens sødme, celloens varme og klaverets 
utallige harmonier åbner op for en smuk og 
eventyrlig klangverden. Med energi, glød 
og virtuositet, byder de tre solister på en 
spændende og unik koncertoplevelse.

tirsdag  1. november kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

stilhedens symfoni
danseforestilling

En hjemvendt soldat forsø-
ger at finde ro og stilhed, 
men sanserne er skærpede.

Byens lyde trænger ind til 
ham, deriblandt toner fra en 
komponist, der insisterende 
arbejder på at skabe en ny 
symfoni.

Soldaten overvældes af lyde 
og indtryk.

Det er en forestilling om at 
miste kontrol, fodfæste og 
identitet, når alt det man 
kender, spænges.

Dansens force er, at den 
formår at fortælle om det, vi 
ikke kan udtrykke med ord. 

Dansen kan berøre publi-
kum på andre måder end 
det talte ord.

Medvirkende: Bo Madvig, 
Tiziana Fracchiolla og 
Alexandre Bourdat

På Billetlugen: 130 kr. • unge u. 25: 100 kr
Billetpris i døren: 155 kr.
Laika medlemspris: 100 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

På Billetlugen: 150 kr.
Billetpris i døren: 150 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Furesø MusikforeningEf
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Gasolin’ uge
en hyldest til danmarks største rockband

I år er det 40 år siden Gasolin’ udgav deres første plade, Gasolin’ eller bare GAS 1. Det skal 
fejres og derfor kan du i denne uge i Galaksen opleve ikke mindre en fire forskellige arran-
gementer, der alle hylder de fire Gasser.

UDSTILLING
Hele ugen udstiller vi Gasolin’-godbidder i Galaksens foyer; pladecovers, plakater, billeder 
og andet godt. Det er ganske gratis, kom og kig.

Kom og hør historien bag de kendte 
pladecovers af skaberen selv. Peder 
Bundgaard har givet os vores visuelle 
indtryk af Gasolin’, og står bag mange af 
gassernes pladecovers gennem tiden. 
Han vil fortælle om tankerne og pro-
cessen bag de mange flotte tegninger 
- som jo i høj grad er blevet til i samar-
bejde med gasserne selv. 

Efter foredraget er der tid til at stille 
spørgsmål. 
Umiddelbart efter starter filmen.

Anders Østergaards portrætfilm af en 
epoke og de fire individer, der skabte 
den. Gasolin’ har udviklet sig til en myte 
– Alle har et forhold til Gasolin’. Deres 
historie er vores historie. 

torsdag  3. november kl. 20.45
Galaksen åbner kl. 20.40

gasolin’ dokumentar
hvis du tør, så kom med mig

torsdag  3. november kl. 19
Galaksen åbner kl. 18.30

tegneren 
peder bundgaard
hør historien bag coveret

lørdag  5. november kl. 21
Galaksen åbner kl. 20

gasoline
fuld fart frem

Gasolin’! Danmarks største rockband hyl-
dede gennem 70’erne livet og kvinder-
ne. Nu er tiden kommet til at kvinderne 
hylder Gasolin’. 
Gasoline er fem tøser der fyrer op for alle 
Gasolins hits, så du hverkan kan stå stille 
eller holde mund.

Du kender sangene, glæd dig til at møde 
Gasolinerne.

På Billetlugen: 140 kr. 
Billetpris i døren: 165 kr.
Laika medlemspris: 110 kr.
Ståpladser / siddepladser
Arrangør:  Galaksen

På Billetlugen: 70 kr.
Billetpris i døren: 95 kr.
Laika medlemspris: 50 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

Gratis entré
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen Ef
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lørdag  12. november kl. 19
Galaksen åbner kl. 18

stjernekamp
konkurrence

Galaksen inviterer alle unge talenter til at stille 
op i musikkonkurrencen Stjernekamp. 
Konkurrencen er for alle bands, der spiller ryt-
misk musik - alt fra rock og pop til R’n’B og hip 
hop kan være med. Stjernekamp afholdes på 
Galaksens store scene, med alt hvad der hører 
til af professionelle lyd- og lysfolk, teknikere og 
scene-lir.

Der er store præmier til aftenens vinder, og der 
bliver desuden uddelt en række præmier til 
aftenens mest ekstraordinære performere. 

Læs mere om regler og tilmelding på 
www.galaksen.dk.

På Billetlugen: 60 kr. 
Billetpris i døren: 85 kr.
Laika medlemspris: 50 kr.
Ståpladser / siddepladser
Arrangør: Galaksen i samarbejde med Furesø Ung-
domsskole, Furesø Musikskole og Regnbuen

søndag  6. november kl. 15
Galaksen åbner kl. 14

great danes big band
med solister

Et af de fem big bands der kvalificerede 
sig til finalen ved årets DM i Big Band 
Battle. Denne aften får publikum des-
uden fornøjelsen af at høre to canadiske 
stjernesolister; trompetist Brad Turner og 
saxofonist Phil Dwyer, samt den talenfulde 
sangerinde Signe Galting.

På Billetlugen: 130 kr.
Billetpris i døren: 155 kr. 
Laika medlemspris: 100 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen
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lørdag  19. november kl. 21
Galaksen åbner kl. 20

queen machine
live forever

Queen Machine er en helt unik perle blandt 
såkaldte ”kopi-bands”, og indiskutabelt det 
tætteste vi kommer på at høre Who want´s 
to live forever, Don´t stop me now, We are 
the champions og alle de andre legendari-
ske numre i en udformning, som er ydmygt 
tro mod originalerne. 

søndag  20. november kl. 15
Galaksen åbner kl. 14.30

stjernestund
per pallesen og jan Hertz

Per Pallesen har været til grin i en men-
neskealder. Han blev folkeeje som den 
flabede tjener Boldt i Matador, var vanvittig 
i Pallesen-Pilmark Show, og så selvfølgelig 
Dansk Naturgas og Mathiesen.

I samtale med Jan Hertz  får publikum et 
unikt indblik i et eventyrligt sceneliv og et 
privatliv, der indimellem har givet skram-
mer, en ekskone, som han stadig er glad for 
og en ny livsledsager, som han elsker. Og 
om alle de andre han elsker. Plus et par styk-
ker, som han bestemt ikke elsker. 

torsdag  17. november kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

benni chawes
Fræk jazzet soulpop

Benni Chawes har en stemme der er 
fløjlsblød, og hans fraseringer smyger sig 
om melodien på den lækreste jazzede 
soulpopagtige måde. På hans debutudspil 
som sangskriver, ”up close”, sammenligner 
anmelderne ham med Jamie Cullum, Billy 
Joel og Chris Rea. 
Det er Dansk vokaljazz i international klasse.

På Billetlugen: 150 kr.
Billetpris i døren: 175 kr.
Laika medlemspris: 110 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

På Billetlugen: 180 kr. 
Billetpris i døren: 205 kr.
Laika medlemspris: 140 kr.
Ståpladser / siddepladser
Arrangør: Galaksen

På Billetlugen: 140 kr.
Billetpris i døren: 165 kr.
Laika medlemspris: 100 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen Ef
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onsdag  23. november kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

okidok - slips inside
nycirkus - anbefales til alle!

De fænomenale klovnestjerner fra OKIDOK 
er endelig tilbage i Galaksen!  I en atmosfæ-
re af kaos og manipulation prøver Albert og 
Baudouin at overgå hinanden i en konkur-
rence på akrobatik, mime, magi, dans, og så 
de mere mystiske talenter!
Sidst de var her, blev billetterne revet væk - 
så skynd dig at sikre dig en plads til en fore-
stilling der er sublimt morsom og samtidig 
udført af to virtuose performere, som med 
en solid gadeteatererfaring i ryggen har en 
uforlignelig evne til at nedlægge publikum 
i alle aldre.

På Billetlugen: voksne 130 kr. • børn 100 kr.
Billetpris i døren: 155 kr. • 125 kr.
Laika medlemspris: 100 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Galaksen

søndag  20. november kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

sugar
ingen er fuldkommen

Tager man jazz, erotik, humor og showdan-
sere samt et veloplagt orkester og glamou-
røse skuespillere, så har man denne store 
musicalkomedie baseret på filmen Some 
Like It Hot med Tony Curtis, Jack Lemmon 
og Marilyn Monroe i hovedrollerne.

Medvirkende: Kristian Boland, Karsten Jans-
fort, Maria Lucia Rosenberg Heiberg, Birgitte 
Raaberg, Troels II Munk og Bjarne Antonisen

Billetpris: fra180 kr. til 270 kr.
Billetter købes via www.furesoeteater.dk 
eller på tlf. 26 27 44 88
Nummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Teater
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onsdag  30. november kl. 19.30
Galaksen åbner kl. 19

storstrøms 
kammerensemble  
& louise fribo

Ensemblet med den lidt utraditionelle 
besætning og deraf unikke klang: fløjte, kla-
rinet, fagot, harpe, klaver, violin, bratsch og 
cello. Deres repertoire indeholder både helt 
nyskrevne danske værker og traditionelle 
renæssancekompositioner.
 
Ved aftenens koncert medbringer ensem-
blet den populære operasangerinde Louise 
Fribo.

søndag  27. november kl. 12
Galaksen åbner kl. 11.30

sigurd barret
og bjørnetrioen

Manden der er elsket af børn og bjørne over 
hele landet gæster Galaksen sammen med 
sin trofaste bjørnetrio der, udover Sigurd 
Barrett selv, består af Martin Klausen på 
trommer og Bjarne Christensen på bas.
 
Og ikke at forglemme, Bjørnen Bjørn.
Kom og syng med, allesammen!

På Billetlugen: 150 kr
Billetpris i døren: 150 kr.
Unummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Musikforening

På Billetlugen: børn 100 kr. • voksne 125 kr.
Billetpris i døren: 125 kr. • 150 kr.
Laika medlemspris: 100 kr.
Ståpladser / siddepladser
Arrangør: Galaksen

lørdag  26. november kl. 20
Galaksen åbner kl. 19

pink floyd project
Gilmour VS Waters

Sidste år leverede Pink Floyd Project et helt 
fanatastisk show udi lyd og lys da de gæ-
stede Galaksen med The Wall. Nu er de her 
igen, med en koncert der stiller skarpt på de 
to modpoler som har været drivkraften gen-
nem det meste af Pink Floyds karriere; David 
Gilmour og Roger Waters. Resultatet er et 
rockshow med spændinger der uundgåeligt 
vil give anledning til diskussion. 
Pink Floyd Project tager chancen!

På Billetlugen: 240 kr.
Billetpris i døren: 265 kr.
Laika medlemspris: 210 kr.
Ståpladser / siddepladser
Arrangør: Galaksen Ef
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fredag  2. december kl. 18-02
Galaksen åbner kl. 18

julefrokost
MUMS, haha og svingom

Galaksens julefrokost er ikke til at komme udenom! Café MUMS sørger for 
den lækreste mad, skotten Stevie Starr underholder med et nervepirrende 
og bizart show hvor han sluger alt fra elpærer til humlebier for derefter at 
spytte dem ud igen, uden at hverken han selv eller genstanden kommer til 
skade.
Igen i år fyrer Alaska Partyband op under alle de fede dansehits så mænd 
og damer kan fyre op under danseskoene.

Arrangementet er for virksomheder, familie, venner, ja alle der mangler et 
hyggeligt og festligt sted at holde årets brag af en julefrokost.
Galaksen sørger selvfølgelig for, at jeres selskab sidder samlet.

Det eneste I skal gøre er at melde Jer til, og så bare møde op med god ap-
petit, godt humør og danseskoene under armen.

Billetpris: 600 kr.
Laika medlemspris: 550 kr.
Siddepladser
Arrangør: Galaksen
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Tilmelding 
info@galaksen.dk fra 15. august og frem til 18. 
november. Der er 258 pladser og de sælges efter 
princippet først til mølle!

søndag  11. december kl. 13 & 15
Galaksen åbner kl. 12.30 & 14.30

nissedrys og 
trolderier

Trolden har fortryllet nisserne på nisseværk-
stedet, så de ikke gider lave julegaver. Men 
så tager nissepigen og nissemor affære.
En sjov og hyggelig juleforestilling med to 
skønne nisser, hvor børnene deltager med 
sang, rim og remser. 

Medvirkende: Nina Christrup &
Judith Rothenborg 

Billetpris: fra 50 kr. til 100 kr.
Billetter købes via www.furesoeteater.dk 
eller på tlf. 26 27 44 88
Unummererede siddepladser
Arrangør: Furesø Teater

forestillingen kl. 13 er udsolgt

bemærk: to forestillinger
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Kulturklubben laika
Som medlem af Kulturklubben Laika støtter du kulturlivet i dit lokalom-
råde, og hjælper med at sikre gode og alsidige kulturoplevelser. Endvidere 
får du også en række fordelagtige tilbud og rabatter, som kan udnyttes i 
forbindelse med Galaksens mange spændende arrangementer. 

Som noget helt nyt, kan man fra denne sæson vælge mellem tre forskellige 
anonnementstyper:
Laika Classic er medlemsskabet som det altid har været; for 150 kr. om året 
kan du købe billetter til speciel Laikapris og får alle de gode fordele som de 
er beskrevet nedenfor.
Laika Take-off er til helt nye medlemmer. Det er ligesom Laika Classic, blot 
med den forskel at du får din første billet for bare 50 kr.
Laika Guld er et rigtig godt køb! For 1000 kr. for en hel sæson kan du gå 
ind og se alle de af Galaksens forestillinger du vil plus fordelene som de 
er beskrevet nedenfor. Sådan! (Bemærk: det er kun de forestillinger hvor 
Galaksen er arrangør.)

Som medlem af Kulturklubben Laika får du en række fordele og rabat-
ter, og vi arbejder hele tiden på at finde endnu flere. Her er et lille udpluk, 
resten kan du læse om på www.galaksen.dk

• Kendskab til sæsonprogrammet før andre.
• Mulighed for at købe billetter før billetsalget officielt starter.
• Rabat på billetter til næsten alle arrangementer. 
  (Dog vil der være arrangementer hvortil der ikke tilbydes Laika-rabat.)
• Rabat i garderoben 
• Nyhedsbreve, der orienterer om Galaksens aktiviteter.
• Indbydelse til gratis medlemsarrangement én gang årligt.

Medlemskab af Kulturklubben Laika bestilles ved henvendelse på laika@
galaksen.dk eller ved henvendelse på kontoret mandag kl. 16.30 - 18.30. 

Betaling kan ske på Galaksens konto i Jyske Bank:
Reg. nr. 5023 konto nr. 4472665 eller på
Galaksens kontor (mandag 16.30 - 18.30).
Husk at anføre navn, adresse og telefonnummer ved indbetaling på konto.

Se øvrige vilkår for medlemsskabet på www.galaksen.dk

Lidt praktisk information
Billetter til Galaksens arrangementer sælges primært via 
billetlugen.dk. Forudsat der ikke er udsolgt, kan du også 
købe billet i døren inden Galaksens arrangementer.

Alle priser er opgivet inkl. gebyr, medmindre andet er 
oplyst. Billetprisen er forhøjet med 25 kr. ved køb i døren.
Dog ikke ved børnearrangementer.
Galaksen refunderer ikke købte billetter.

Gavekort til Galaksen
Via Billetlugen.dk kan du købe gavekort til Galaksen. Gave-
kortet kan benyttes til alle Galaksens arrangementer, der 
sælges via Billetlugen. 
Du kan også besøge Galaksens kontor i åbningstiden, hvor 
vi sælger både billetter og gavekort.

café MUMs
Café MUMS serverer lækker mad og drikke. Fx kan du i 
forbindelse med Galaksens arrangementer købe en lækker 
teatertapas. Se annoncen s. 22.

Så nemt finder du Galaksen
Galaksen ligger centralt placeret lige ved Værløse Station, 
og er let at finde med både bus og S-tog.
S-tog: Linie A og linie H. Bus: 154E, 500S, 152 og 151. 
Parkeringsforholdene omkring Galaksen er gode, idet 
Galaksen er placeret i Værløse Bymidte.

Du kan finde yderligere informationer om Galaksen på
www.galaksen.dk • www.facebook.com/galaksen

Træffetid: mandag til fredag 11 - 14
Laika træffetid: mandag 16.30 - 18.30
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Hvis du har lyst til at spille teater, så er det her noget for dig.
Med støtte fra Furesø Kommune kaster Furesø Ungdoms-
skole, Furesø Musikskole og kulturhuset Galaksen sig i 2011 
ud i et fantastisk projekt, der ender med opførelsen af en 
fed musical i Galaksens store teatersal. Musical-projektet 
vil bygge videre på de stolte traditioner, som i mange år 
eksisterede i Farum, og ikke mindst erfaringerne fra seneste 
musical-projekt, Lykkeby.

Om forestillingen
Forestillingen bliver det man kalder en musikdramatisk fore-
stilling. Det betyder, at der er dialog, og ind imellem kommer 
der en sang eller et musikstykke. Der vil også være dans med 
i forestillingen.
Vi har super-høje ambitioner, og håber på at skabe en
forestilling der er virkelig fed. Derudover er det vigtigt for os, 
at det bliver et rigtig godt forløb, så vi kan allerede nu love, at 
det bliver skide sjovt at være med.

Hvem kan melde sig?
Alle der går i 8. klasse eller derover kan melde sig til musical.
Hvis du er sanger, danser eller skuespiller tilmelder du dig på
Furesø Ungdomsskole. Hvis du vil være med bag ved scenen,
som eksempelvis teknikker eller kulissebygger, melder du dig
også på Furesø Ungdomsskole. Hvis du er musiker, melder du
dig til hos Furesø Musikskole.

Øvetid
Der øves hver tirsdag fra kl. 19.00-21.30. Efter december er der mulighed 
for udvidelse fra kl. 18-22. Derudover vil der komme nogle øveweeken-
der samt ekstra øvedage for mindre grupper på andre dage end tirsdag. 
Eventuelle ekstra øvedage vil blive varslet i god tid. Første undervis-
ningsgang er tirsdag d. 20. september 2011.

Du skal derudover sørge for at reservere en weekend til en fælles week-
endtur i november måned. Datoen herfor annonceres snarest på www.
ungdomsskole.dk

Og så er det vigtigt, at du afsætter hele påskeferien.
Der bliver ikke øvet i efterårsferien eller vinterferien.

Vigtige datoer
Der øves hver tirsdag fra d. 20/9 2011 – 27/3 2012
Der øves hele påskeferien 2012:
fredag d. 30. marts til søndag d. 8. april 
Premiere i Galaksen søndag d. 8. april 
2. forestilling tirsdag d. 10. april
3. forestilling onsdag d. 11. april
4. forestilling torsdag d. 12. april
Evt. 5. forestilling fredag d. 13. april
Oprydning og afslutning lørdag/søndag d. 14. og 15. april

læs mere på 

www.galaksen.dk
www.ungdomsskole.dk

efteråret 2011

ungdomsmusical i Galaksen
har du lyst til at spille teater?
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Teatertapas
129,-
Ved arrangementer i Galaksen holder 
caféen længe åbent – vi giver et gratis 
glas vin til alle forudbestillinger

Bestil på mail@cafemums.dk  
eller telefon 50 59 66 80

MAD FRA MORMORS KOGEBOG  |  HJEMMEBAGT KAGE OG BRØD
NYRISTET KAFFE  |  LØRDAGSBRUNCH  |  SELSKABER & CATERING  

Teatertilbud fra café MUMS i Galaksen

GALAKSEN  |  BYMIDTEN 48  |  3500 VÆRLØSE
ÅBENT MAN–FRE 10–18   |  LØR 10–14  |  WWW.CAFEMUMS.DK

konferencer og møder i galaksen
Uanset om dit firma skal holde et mindre møde, et seminar eller en stor konference, har 
Galaksen højt til loftet og plads til store tanker. Galaksens særprægede arkitektoniske 
former, og den levende atmosfære i huset, inspirerer til kreativ tænkning. Huset er meget 
fleksibelt, så det er kun jeres egen fantasi, der sætter grænser for hvad Galaksen skal 
rumme.
 
Vi råder naturligvis over alle nødvendige praktiske og tekniske faciliteter, og mangler I 
noget, står Galaksens professionelle personale altid klar til at opfylde jeres ønsker.

Ønsker I forplejning i forbindelse med jeres arrangement, klarer vi også det.

Der er også mulighed for at lave særlige medarbejderarrangementer i forbindelse med 
Galaksens egne arrangementer. Vi er altid villige til at give nedslag på billetter, hvis I er en 
gruppe på mere end 10 mennesker.

Hvis du har spørgsmål eller ønsker at leje Galaksen, så kontakt os på: 
info@Galaksen.dk eller 7235 4720
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september oktober 26.10 
4 men only

19.11 
Queen Machine

3.9
Børnerytmik

1.10  
Børnerytmik

27.10 
Spil Dansk Dagen

20.11 
Stjernestund - Per Pallesen

7.9 
Modern Tango Quintet

2.10 
Stjernestund - Lars Mikkelsen

30.10 
Så Syng da, Furesø

20.11
Sugar

11.9 
Kjeld Petersen

5.10 
Mira - strygekvartet november 23.11 

Okidok

14.9 
Anders Blichfeldt

7.10 
Mogens og Mahmoud

1.11 
Stilhedens symfoni

26.11 
Pink Floyd Project

16.9  
Hvad er meningen med livet?

8.10 
King Size Big Band

2.11
Trio Nova

27.11 
Sigurd Barret

17.9 
Hvad er meningen med livet?

13.10 
Caroline Henderson

3.11
Foredrag og Film

30.11
Storstrøms Kammerensemble
& Louise Fribo

18.9 
Thyboe & Høxbroe

14.10 
Rain Man

5.11
Børnerytmik december

21.9 
Musikalske øjeblikke

15.10 
Hr. Skæg

5.11 
Gasoline

2.12 
Offentlig julefrokost

24.9 
Hvad er meningen med livet?

19.10 
Puppetry of the Penis

6.11
Great Danes Big Band

3.12 
Børnerytmik

26.9 
Kvinde kend din krop

20.10 
Elskede

9.11
Musikalske øjeblikke

11.12 
Nissedrys og trolderier

27.9
 Marguerite - UDSOLGT

24.10 
Velkommen på forsiden

12.11 
Stjernekamp

29.9 
Stand-up

25.10 
Marguerite - Ekstra forestilling

17.11
Benni Chawes

galaksens efterårsprogram 2011
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Bymidten 48 · 3500 Værløse
www.galaksen.dk


